
平成２８年度　前期　保護者アンケート結果

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

1.忘れ物をしないよう毎日準備している

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

2.宿題や家庭学習を決められた時間している

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

3.家庭学習でどんな問題でも頑張って解こうとしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

4.親や人の話を真剣に聞く

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

5.自分の考えを伝える

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

6.家読の日に家庭で読書をしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

7.家族に対してきちんとあいさつや返事をする

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

8.家庭でも後始末や身の回りの整理整頓をしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

9.家庭でも言葉遣いに気をつけて話している

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

10.家族やお年寄り、幼児に対して親切にしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

11友だちと仲よく遊んでいる

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

12.家庭でも掃除や手伝いをしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

13.休日も体を動かす遊びや運動をしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

14.家庭でも好き嫌いせずに食事をしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

15.毎日、朝晩の歯みがきをしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

16.家庭でも手洗いやうがい、季節に合わせた服装など、健康管理に心がけててい

る

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

17.交通ルールや学校の決まりを守って、道路を歩いたり自転車に乗ったりしている

0% 50% 100%

低学年

中学年

高学年

全校

18.規則正しい生活をしている

十分達成 だいたい達成
やや

達成不十分
達成不十分

【グラフの見かた】




